

**Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca – CEFET-
RJ**

**Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Coordenadoria de Cursos de Pós-Graduação Lato-sensu**

SELEÇÃO DE CORPO DISCENTE PARA CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO
SENSU EDITAL CGLAT Nº 004/2024 de 30 de outubro de 2024

Edital 2024 (turma 2025)

**Seleção de discente para a Pós-Graduação Lato Sensu em Educação Musical
e Tecnologia**

ERRATA 1 DO RESULTADO PARCIAL DA PRIMEIRA ETAPA (N1) – ANÁLISE DA CARTA
DE APRESENTAÇÃO

ATUALIZADO EM 07/12/2024

Onde se lê: Inscrição 0631170-6 (na segunda página): nota 50

Leia-se: Inscrição 0631172-9: nota 50

Comunicado

Houve um erro na divulgação do resultado parcial da primeira etapa. Na lista divulgada, a inscrição 0631170-6 teve a avaliação duplicada, ficando com nota 20 na primeira página e posteriormente a mesma inscrição foi novamente avaliada com nota 50 na segunda página.

Ocorre que o candidato de inscrição 0631170-6 foi avaliado com nota 20, conforme primeira página do documento original. O candidato de inscrição 0631172-9 foi avaliado com nota 50 (segunda página), porém teve sua nota divulgada erroneamente sob a inscrição 0631170-6.

Sendo assim, o candidato 0631170-6 deverá considerar apenas a nota 20.

A listagem abaixo é a mesma divulgada anteriormente, porém com o ajuste informado anteriormente e por ordem crescente de inscrição.

Inscrição	Nota
0628391-5	11
0628423-4	34,5
0628468-8	38
0628500-9	39
0628528-0	9
0628533-4	22

Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca – CEFET-
RJ

Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Coordenadoria de Cursos de Pós-Graduação Lato-sensu

0628537-0	50
0628546-9	39
0629189-5	42
0629538-0	37,5
0629860-9	28
0630020-0	49
0630100-4	15
0630138-1	42,5
0630324-0	0
0630349-2	22
0630432-7	39
0630888-0	49
0630892-8	31
0630927-6	13
0630970-9	37
0631017-3	34
0631029-1	39
0631038-0	50
0631076-0	24
0631119-0	42,5
0631120-9	39
0631127-3	37
0631133-3	37
0631136-2	38
0631144-5	8
0631170-6	20
0631172-9	50
0631176-4	40
0631180-1	49
0631185-3	46
0631186-0	35
0631197-1	37
0631201-9	36
0631212-0	41
0631218-9	39